

# 新手倒车，“扫倒”一片电动车

一人受伤，还有一辆轿车被撞

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 22日上午，在济南闹市区一银行门口发生让人心惊的一幕：一名新手在倒车时竟然猛踩油门“闯入”身后的一堆电动车内，在连扫约10辆电动车后，又将旁边的一辆轿车撞伤。车祸造成一名男子受伤。

22日上午，记者赶到位于花园路与历山路交叉口东南侧的事发现场时，周围仍聚集了很多人。一辆没有挂牌的高尔夫轿车停在路边，车后挡风玻璃上贴有实习标志，后保险杠等多处损坏。一辆黑色尼桑轿车斜在兴业银行门口，后侧门已经被撞瘪。更令人心惊的是，银行门口横七竖八地摆放了数辆电动车和自行车，几辆受损严重的电动车被撞变形，躺在地上。

现场一名姓乔的目击者介绍，事发时间大约在10点多，当时高尔夫轿车停在北侧的停车位上，驾驶员倒车准备离开，“放下手刹后见车不走，就踩了下油门。后来不知怎么回事，可能是又把油门当成了刹车，猛踩了下去。”车辆在撞了后面的约十



高尔夫轿车撞上另一轿车后停在墙根。 读者供图

辆电动车和一辆黑色轿车后，又直接撞到了兴业银行的墙上。“司机是名中年男子，听说2月份刚拿的驾照，一时紧张导致误操作。”

“我们刚要推电动车走，没想到轿车就撞过来了。(自己)没被撞到算是万幸！”现场一名姓王的孕妇告诉记者，当时她和丈夫准备离开，

正在银行门口推电动车，结果轿车就冲了过来，丈夫腿部被撞，已经去了医院。一位姓杨的男子告诉记者，那辆黑色尼桑轿车本来是东西停放的，结果被撞成南北方向。

由于事发突然，而且涉及车主众多，虽然有保险公司工作人员和交警积极处理，但善后处理持续了2个多

小时仍未解决完。“有些车主没来，不知道是谁的车；有些电动车维修费用不确定。”对于具体的受损车辆数目，周围群众都称在10辆左右。

肇事司机是一名中年男子，在事发后一直配合保险公司忙着处理善后事宜，没有接受记者的采访。“现在心情不好，不说了！”

## 电缆被盗，小清河霓虹灯灭了

民警发觉问题，河对岸抓住窃贼

本报记者 崔岩

工商河沿岸  
突然灭了灯

“这名嫌疑人撞枪口上了，当时民警正在附近巡逻。”22日，济南天桥公安分局无影山派出所内，副所长隋心一边展示窃贼的作案工具，一边向记者介绍案情。

隋心告诉记者，在此前，工商河沿岸霓虹地灯电缆已经多次被盗，所以，天桥警方已经加大了对此路段的巡逻力度。

5月8日凌晨3时许，天桥公安局无影山派出所与刑警大队三中队民警巡逻至西工商河边时，发现对岸河霓虹地灯突然熄灭了。

预感有情况，民警赶紧跑到对面检查，发现河道台阶处霓虹灯卡槽已被破坏，

戴上一双棉手套，就敢带电作案盗割有着220伏电压的电缆！这名冒着生命危险盗窃霓虹灯电缆的男子，近日被济南警方抓获。

电缆被切断了。

民警赶紧沿工商河一路追击，很快就发现一名可疑男子，该男子推着一辆小推车，上面放着一个塞得满满的编织袋。

民警上前盘查后发现，编织袋内有撬棍、钢锯、锤子、手套以及50余米电缆。随后，民警将其带回了无影山派出所。

窃贼作案

手段挺专业

隋心介绍，犯罪嫌疑人宋某，今年年初刚来济南，以

捡废品为生。

据宋某供述，自己近期受到一名收废品人员的怂恿，被告知工商河沿岸电缆值钱，偷来卖废品可以赚到很多，而且收废品人员还主动提供了撬棍等工具。

虽有两次盗窃摩托车与自行车的前科，并因此受到过两年劳动教养，但宋某抵挡不住金钱的诱惑，再一次行窃，不料被警方抓获。

隋心介绍，220伏电压的电缆非常危险，一般来说，作案用的工具必须是专业的电工钳子，采用错位剪断电缆的方式。然而，记者从民警搜来的工具

看，一双棉手套，一把锤子、一把锯，非常简单。

“这可是带电作业，所以宋某至少具备一般电工的常识。”经过审查，民警发现宋某曾经做过电工。

### 电缆多次被盗

损失20万元

据济南市天桥区排水管理服务中心副书记杨孟发介绍，偷窃者主要是卖电缆里面的铜线，工商河沿岸霓虹地灯电缆近期已经三次被盗。

“经济损失近20万元。”杨孟发说，工商河沿岸霓虹地灯是济南市政府的明亮工程，总投资800余万元。破坏电缆导致霓虹地灯不亮，不仅破坏了河道景观，晚上来此散步的市民也会受到影响。

## 一烧饼铺起火爆炸

造成两死一伤，伤者全身95%烧伤

本报96706热线消息(见习记者 张泰来 实习生 齐绍安) 22日凌晨，天桥区一烧饼铺意外起火，引发爆炸，店内三人中两人不幸身亡，另一人全身95%烧伤，正在医院救治。

“嘭”，22日凌晨4点45分左右，天桥区稻香小区的居民张大妈正在阳台上浇花，突然听到一声巨响，“就在我楼下西边的临街小平房，后来知道是卖烧饼的店，火苗老高，那边的电线当时烧得刺刺冒火花，太吓人了！”

杨先生也是稻香小区的居民，听到爆炸声后，他

来到了事发现场，看到一名男子浑身是火，“喊着救命，往南边小区跑去。可能是去叫人了。”

22日上午10点，记者赶到了济南军区总医院，在烧伤科换药室里见到了从屋里逃出来的孙某。

主治医生刘本立告诉记者，“伤者全身除了腹部有部分皮肤没有被烧外，烧伤面积达95%以上，其中一半以上属三度烧伤，依然有生命危险。”

记者从公安消防部门获悉，据初步调查，火灾原因为烧饼店业主操作充油式加工炉不当造成。

## 假舅舅骗走千元

真舅舅还在广州呢

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 塞珍珍) 近日，家住大观园附近的郑先生被“假舅舅”骗走了1000元钱。

据郑先生的介绍，5月18日早上，他接到了广州的一个陌生电话。对方称是郑先生的“舅舅”，现在青岛出差谈业务，想19日到济南看望郑先生一家人。

郑先生的母亲的确有个弟弟，一直在广州工作，但3年未见面未联系了。郑先生想给母亲一个惊喜，也没提前跟母亲说起这事。

19日早上，郑先生接到了“舅舅”打来的电话，对方称已经坐上来济南的大巴。一个小时后，郑先生又接到

了“舅舅”打来的电话，称他正在做一项业务，需要往客户账户里汇5000元钱，但他现在车上没法汇款，希望郑先生先帮忙汇款。与此同时，“舅舅”还给了郑先生一个银行账户。

由于“舅舅”催得急，郑先生来不及多想就开始准备钱。

郑先生一家经济拮据，凑来凑去只凑了1000元钱打过去。后来，“舅舅”又打电话催另外4000块钱，还催得很着急。

感觉有些不对劲的郑先生给母亲打了个电话。郑先生的母亲赶紧拨通了弟弟的电话号码，弟弟称还在广州。郑先生这才知道上当被骗了。



5月22日下午，历下交警大队车管所配合支队车管所来到党代会驻地珍珠泉宾馆、颐政大厦、政协大厦等，为省党代会用车进行临检，对参与大会用车的驾驶人进行交通安全教育。

(韩烨)

## 专家来了，您的头发就好了

章光101携毛发研究院31位专家，莅临山东开启“防脱生发·时尚养发”之旅。在此期间专家将根据您的头发状况，制定个性化的护理方案，定能让您收获意想不到的惊喜，为“发”愁一族解决后顾之忧！



### 专业专注铸就成功

30多年前赵章光先生在门诊部里接待了一个女性脱发患者。她父母刚带她从上海求医回来。他们告诉赵先生：“海英从上海回温州的轮船上，因为假发被吹到海里去了，一度想投海自杀。”赵先生从病历中发现，她曾用过激素、胱氨酸、维生素类药物，就对她说：“你出头，我出药，我们来个口头协定，用中药外治方法试试。”1974年12月12日，包括海英在内的免费使用者已经达到85例，在试用到第101个组方时他们都长出了新发。为了纪念成果的来之不易，赵先生将之取名为“101生发精”。

改革开放以来，101生发精进入工业化生产，企业一直从生发行业，三十多年来，始终专注于生发的专业研究，从未放弃。回顾发展历程，专业、专心、专注是我们始终保持行业技术领先的核心优势。有了技术我们才能取得了国际生发专利，才能服务于全球。面对这么激烈的市场竞争，我们因为专注，品牌才有这样的竞争力。

人人都希望自己满头秀发，连国家元首也不例外。许多国家元首正是因为使用章光101，头发才能再生。

二十五年前日本人来中国就三件事“游长城，吃烤鸭，抹101”。过去的辉煌为企业全新商业模式的缔造奠定了坚实的基础，自此章光101走上了“大面积铺点，小规模运作”的发展之路。

### 实践求真知 3天免费体验

#### 产业升级

章光101在三十多年脱发研究的临床实践中发现：18%左右的脱发者由失眠导致，少數斑秃、全秃康复后复发，也多与失眠有关。失眠影响101生发养发的显效率。专家组在脱发与失眠的综合研究中，发现红豆杉枝叶中含有的紫杉生物类黄酮、紫杉碱对失眠效果显著。章光红豆杉的配合使用，大大提高了101生发产品的功能，提升了品牌声誉实现了专业化基础上的产业升级。

到店有惊喜！请您就近到以下生发中心预约。

章光101

ZHANG GUANG 101

中国驰名商标

解放路店 88558101 花园路店 86998101 经七路店 87907101

二七南路店 82028101 济微路店 87186101 济洛路店 85866101

玉函路店 82068101 华龙路店 88326101 长清店 87228101

章丘汇泉路店 83236101 平阴店 87889101